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SEST SENAT alerta contra a violência no trânsito


De acordo com o Ministério da Saúde, no ano de 2010, os acidentes de trânsito foram responsáveis pela morte de aproximadamente 40 mil pessoas, no Brasil. Ainda conforme o órgão de saúde do País, em 2011, ocorreu 155 mil internações de pessoas acidentadas, ao custo de R$ 204 milhões. Pela quantidade de vítimas registradas, para muitas autoridades no assunto, está sendo travada uma verdadeira guerra no trânsito brasileiro. 


Para chamar a atenção contra a violência no trânsito, o SEST SENAT (Serviço Social do Transporte e o Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte) realiza em suas unidades, por todo o Brasil, durante a Semana de Educação no Trânsito, entre os dias 18 e 25 de setembro, programação voltada para a prevenção de acidentes. “A velocidade é a principal causa de morte no trânsito no Brasil. Apesar da utilização de radares e barreiras eletrônicas e também do valor elevado das multas, ainda há muita irresponsabilidade no trânsito. Devemos dar um basta a toda essa violência”, afirma o presidente do SEST SENAT e da CNT, senador Clésio Andrade.


O SEST SENAT Uruguaiana inicia as atividades da Semana de Educação do Trânsito no dia 18/09, terça-feira, em parceria com a SETRAN – Secretaria Municipal de Trânsito. Neste dia, das 14h às 17h, será realizada uma Blitz com entrega de panfletos para alertar a todos os condutores de veículos sobre a importância de um trânsito seguro.

No dia 23/09, domingo, das 15h às 18h no SEST SENAT serão realizadas atividades educativas para as crianças com o objetivo de sensibilizar os pais para a prevenção de acidentes. Terá transitolândia, concurso de redação, palestrinhas, vídeo-educativo e brinquedos. Neste dia também estará acontecendo o Campeonato do Transporte de Futsal Adulto. 

Dia 25/09, domingo, os bombeiros-mirins serão contemplados com um treinamento sobre as Leis de Trânsito, simulando situações diárias para um trânsito seguro. 
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